



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**

Avenida Primeiro de Junho, nº 1043 – Bairro Centro – São João Evangelista – Minas Gerais - CEP: 39.705-000

**EDITAL Nº 020/2017, DE 04 DE OUTUBRO DE 2017**  
**PROCESSO SELETIVO**  
**CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM MEIO AMBIENTE**  
**IFMG – *Campus* São João Evangelista**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

O Edital 020/2017, de 04 de outubro de 2017 – Processo Seletivo para o Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Meio Ambiente fica retificado conforme se segue:

*Onde se lê:*

**5.3** Caso **não** seja preenchida o número de vagas previstas no item 1.6 deste Edital será liberada, no Portal [www.portal.sje.ifmg.edu.br](http://www.portal.sje.ifmg.edu.br), no dia 10 de fevereiro de 2017, uma lista com os selecionados na segunda chamada que deverão realizar sua matrícula, impreterivelmente, nos dias 11 e 12 de janeiro de 2018.

*Leia-se:*

5.3 Caso não seja preenchida o número de vagas durante o período de matrícula, 08 e 09 de janeiro, será liberada no Portal [www.portal.sje.ifmg.edu.br](http://www.portal.sje.ifmg.edu.br), no dia 10 de fevereiro de 2018, uma lista com os selecionados na segunda chamada que deverão realizar sua matrícula, impreterivelmente, no dia 20 de fevereiro de 2018.

São João Evangelista, 08 de janeiro de 2018.

**JOSÉ ROBERTO DE PAULA**  
Diretor Geral